气温创新低!

国庆假期一晃就过去了,今天上班了! 从假期前段的副高称霸,到中期的冷空气 "夺权",我国多地断崖式降温,网友直呼"一夜换

新一股较强冷空气来了

冷空气一茬接一茬地光顾,秋天的第 五个节气也即将到来,今天15时22分将 迎来"寒露"节气。

白天秋高气爽,夜晚冷若冰霜,因此 "寒露"成为二十四节气中第一个带"寒" 字的节气。随着寒露的到来,秋天的凉意 渐渐加深。

据宁波市气象台消息,昨天早晨市区的最 低气温仅15.4℃,创下今年下半年以来新低。

10月9日起,又有一股冷空气南下影

这股冷空气会在10月8日到10日, 以"较强"冷空气的强度横扫我国中东部 大部分地区。届时,大部分地区气温将下 降6℃-10℃,局部地区降温超过12℃。

面对如此"强势"的冷空气,我市的气 温在接下来几天里难见起色,最高气温恐 怕要等到10月12日,才有望回升至20℃ U.F.



-场秋雨过后,草坪上沾满了水珠。记者 石承承 摄

满城将是桂花香

这波冷空气之后,天气会逐渐转 好,10日起秋高气爽的天气将上 线。秋风起,满城将是桂花香,类似 近期的这种天气最适宜桂花开放。 冷空气先来"冷一冷",配合着下点

雨,等冷空气过境之后,太阳出来一 照,那桂花就会像爆米花一样争相怒 放,有兴趣的小伙伴可以抓紧时间赏 花、"吸香",感受秋天独有的香甜。

市区内日湖公园、宁波植物园

等地都是赏花、"吸香"的不二佳选, 而位于北仑塔峙岙社区有着"浙江 桂花第一村"美誉的西岙山村,村内 有300余棵百年以上的金桂、银桂、 四季桂已悄然绽放,也值得一赏。

3类人群不宜"秋冻"

秋天一到,又有一个老生常谈 的问题来了——春捂秋冻。

据央视新闻消息:"秋冻"要逐 渐增加衣物,根据气温适当地添加 衣物,以能承受的寒冷为度。

其次,"秋冻"并不适合所有 人。以下3类人群不宜"秋 冻"——抵抗力较差的老人和小 孩,有心脑血管疾病、呼吸系统疾 病的人群体质偏弱者、胃肠道疾病 以及骨关节疾病的人群。

冷空气是秋天的常客,气温起 伏较大。大家需及时关注气温预 报,根据气温变化增减衣物。

记者 石承承 综合甬派、央视新闻

中国人寿宁波市分公司:

推进专属商业养老保险 让灵活就业人员养老更有保障

专属商业养老保险试点一年多,已成为稳步推进第三支柱 养老保险的重要组成部分。在中国银保监会指导下,中国人寿 积极对接新产业、新业态从业人员和各种灵活就业人员养老保 障需求。国寿鑫享宝专属商业养老保险产品,在宁波市场一经 投放,就受到了广大市民的高度关注。

更灵活的投保方式 良好的产品收益

为何这一养老新产品得到了群众 的积极回应?

更灵活的投保方式,良好的产品收 益,满足了灵活就业市民在多层次养老 保障方面的需求与期待。

今年5月,从事家政工作的周女士终 于有了一份自己的专属商业养老保险。

"我们做家政工作的,经常在不同 的家政平台、雇主家里上班,流动性大, 所以我一直没有缴纳基本养老保险。 周女士说,虽然目前收入稳定,可想到 老了干不动了,没有养老金,心里还是 不踏实。

在详细了解中国人寿的产品后,她 决定为自己购买一份国寿鑫享宝专属 商业养老保险。"投保和缴费都很灵活, 自己决定金额和时间。如果我不上户, 暂时没有收入,还可以停交,账户不会 失效。还有失能护理保险金等保障提 供,打消了我的养老顾虑和担忧。"周女 士说,她选择了年交30000元,今后准 备视收入情况调整缴费金额。

政策引导和坚实的经济基础 为试点工作提供良好条件

宁波市政府在去年年初,出台 《宁波市优化新业态劳动用工服务 实施办法(暂行)》,提出"构建多层 次的社会保险体系,鼓励引入商业 保险,积极引导新业态企业和从业 人员参加商业保险,为新业态从业 人员提供保障"。紧接着,在去年7 月份,宁波市政府又发布《宁波市 以新业态新模式引领新型消费加 快发展实施方案》,提出要加快新 业态新模式发展。宁波市政府关于 新产业、新业态的发展目标和引导

政策以及宁波坚实的经济基础,为 专属商业养老保险试点工作的开 展提供了良好的条件。试点一年 多时间,中国人寿寿险宁波市分公 司深入快递、家政、餐饮、网约车等行 业领域调研发现,较大比例的灵活就 业人员没有参加第一、第二支柱养老 保险。在积极推动专属商业养老保 险宣导工作中,重点对养老保险漏 保、脱保、断保的人员进行普及。

"第三支柱养老""专属商业养 老保险"这些关键词,不断出现在 灵活就业人员面前。其缴费灵活、 收益稳健、可选择性等特点,特别 是参保金额起点较低,产品提供 "稳健"和"进取"两种账户供投保 人自由组合配置,符合灵活就业市 民需求。同时,对领取年龄、积累 期、领取期年限以及退保规则等作 出限制性要求,强化养老保险产品 的长期属性。这些惠民、便民、利 民的产品亮点,也推动这部分灵活 就业群体进入专属商业养老保险 保障体系。

发展多样化养老金融产品

今年4月,国务院办公厅印发 《关于推动个人养老金发展的意 见》,明确了我国构建多层次、多支 柱养老保险体系和规范第三支柱 养老保险的具体举措。中国人寿

寿险公司坚守保险本源,围绕群众 养老、健康管理需求,发展多样化 的养老金融产品,推出有专属商业 养老保险、个税递延型商业养老保 险等产品,推出系列适老化服务措 施,持续做好"三支柱"养老保险体 系建设参与者和养老金融服务的 供给者。

> 记者 徐文燕 通讯员 应可帆